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técnica



Ficha técnica

Tamaño de la Muestra: 

2.254 casos.

Diseño de la Muestra: 

No probabilístico, 
distribuido según 
cuotas por macro 
zonas, en base a marco 
muestral propio de 
contactos online.

Trabajo de 
Levantamiento:

Datos recopilados 
entre los días 17 y 22  
de mayo de 2023. Se 
realizaron 2 envíos de 
insistencia mediante 
sistema automatizado 
de campaña de correos.

Técnica: 

Estudio cuantitativo en 
base a encuestas online 
en plataforma digital 
propia. Invitación a 
responder mediante 
envío aleatorio de 
campaña de correos 
electrónicos.

Universo 
representado:

Hombres y mujeres, 
mayores de 18 años, 
pertenecientes 
principalmente a los 
niveles socio 
económicos medio alto, 
medio y medio bajo, 
sobre un marco de 
muestra rotativo de 3.4 
millones de correos 
electrónicos, con 
representación de las 
16 regiones del país.

Ajuste del diseño:

Resultados ponderados 
según macrozonas, 
nivel socioeconómico, 
género y grupos de 
edad, en base a datos 
censales proyectados a 
2023.

Instrumento:

Cuestionario 
estructurado, ±20 
minutos promedio de 
aplicación.



Distribución de la muestra según variables 
sociodemográficas (datos no ponderados: 2.254 casos)
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Distribución de la muestra según regiones 
(datos no ponderados: 2.254 casos)
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Rendimiento de la muestra (mayo 2023)

Número de casos % sobre categoría

Finalizó Encuesta 2.254 7%

Ve encuesta, pero no responde 2.041 7%

Vio el mail 26.352 85%

No más mail (lista spam) 308 1%

Contactos efectivos 30.955 100%



Contexto de 
opinión



En general, ¿usted cree que actualmente las cosas en el 
país van en la dirección correcta o equivocada?
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¿Cuál de los siguientes temas de nuestro país es 
el más importante para Usted?  (mayo 2023)
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En general, considerando la situación política del país, ¿Cuál de las 
siguientes emociones describe mejor su actual estado de ánimo?
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Liderazgo, 
cambio y 
atributos



¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?
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A su juicio, ¿Cuál de los siguientes tipos de 
liderazgos se necesita hoy día en el país?



A su juicio, ¿Cuál de los siguientes atributos es el más 
importante para ejercer el liderazgo político?
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¿Con cuál de los siguientes personajes de la política asocia 
más este listado de atributos? (Matthei & Kast – mayo 2023)
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A su juicio, ¿Cuánto cambio se necesita en Chile? 
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A su juicio, ¿Cuánto cambio se necesita en Chile? 
(según voto en elección del Consejo Constitucional)
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¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?
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Democracia 
& Confianza



¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?
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En una escala donde (1) significa “Muy insatisfecho” y (5) “Muy 
satisfecho”, En general, ¿Cuán satisfecho o insatisfecho está 

usted con el funcionamiento de la democracia en Chile?
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¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?

En una escala donde (1) significa “Muy insatisfecho” y (5) 
“Muy satisfecho”, En general, ¿Cuán satisfecho o insatisfecho 
está usted con el funcionamiento de la democracia en Chile? 
(según voto en elección del Consejo Constitucional)
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¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?
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¿Con cuál de las siguientes frases está Usted más de acuerdo? 



¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?

¿Con cuál de las siguientes frases está Usted más de acuerdo? 
(según voto en elección del Consejo Constitucional) 
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¿Cuánta confianza tiene Usted en 
las siguientes instituciones?
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¿Cuánta confianza tiene usted…?
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Aprobación 
del gobierno



Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o 
desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo el gobierno? 
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está 
Usted con los siguientes proyectos de ley?
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Seguridad & 
delincuencia



A su juicio, ¿Cuál de las siguientes es la principal causa de los 
niveles de delincuencia que actualmente existen en el país? 
(primera mención - principales sobre 5%)
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Si tuviera que ir al centro de la ciudad, ¿Cuál de las siguientes 
cosas evitaría realizar Usted como medida de seguridad?
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¿Cuál de las siguientes acciones preferiría implementar Usted en 
cada uno de los siguientes casos? (1/2)
(solo alternativa: “Hay que erradicarlos o  reprimirlos a cualquier costo“)
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¿Cuál de las siguientes acciones preferiría implementar Usted 
en cada uno de los siguientes casos? (2/2)
(Solo alternativa: “Hay que empatizar con la situación y generar diálogos para buscar soluciones“)
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¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con que 
las personas puedan tener armas de fuego en sus casas 

para defenderse en caso de un asalto? 
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Economía y 
rol del Estado



Pensando en el ingreso total de su hogar, ¿Usted 
diría que actualmente…?
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En su opinión, ¿Cuál de los siguientes modelos de desarrollo 
debe seguir nuestro país durante los próximos años?
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En su opinión, independiente del sector político que esté en el poder, 
¿qué rol debería tener el Estado en la prestación de servicios 
esenciales tales como…?
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A su juicio, independiente del gobierno de turno, para usted, ¿cuál de 
las siguientes alternativas representa mejor el equilibrio entre la 
responsabilidad individual y las redes de seguridad social que puede 
proporcionar el Estado?
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Nueva 
Constitución



¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?
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En el plebiscito de salida para la nueva constitución que se 
realizó en septiembre de 2022, ¿usted votó…?



En la elección de los integrantes del Consejo Constitucional del 
pasado 7 de mayo, ¿cuánto diría usted que influyeron los 
siguientes factores en su decisión de voto?
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En la elección del nuevo Consejo Constitucional realizada el 
pasado 7 de mayo, ¿usted votó por los candidatos de cuál de 
los siguientes pactos políticos?
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Para usted, ¿cuál de los siguientes aspectos influyó más en su 
decisión de votar por este pacto? (Solo quienes votaron por listas oficialistas: ±33%)
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Para usted, ¿cuál de los siguientes aspectos influyó más en su 
decisión de votar por este pacto? (Solo quienes votaron por listas opositoras: ±41%)
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Para usted, ¿cuál de los siguientes aspectos influyó más en su 
decisión de voto? (Solo nulos y blancos, se abstuvieron o no conocían candidatos: ±17%)
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¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?
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En general, ¿cuánta información tiene usted 
sobre el nuevo proceso constituyente?
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De preferencia, ¿a través de cuál de los siguientes medios Usted 
obtiene información sobre el nuevo proceso constituyente?
(Solo quienes tienen algún grado de información: ±86%)
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¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?
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¿Cuán importante es para Usted que 
se elabore una nueva constitución…? 



¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?
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¿En el plebiscito de salida para la nueva constitución que se 
realizará el 17 de diciembre de 2023, ¿usted votará…?



¿Cuánta confianza tiene usted en que el nuevo proceso 
constituyente resultará en una mejor constitución para Chile?
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Posicionamiento



¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “no le interesa la 
política” y DIEZ (10) que “le interesa mucho la política”, ¿Dónde se 
ubicaría Usted en la siguiente escala? 
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “no le 
interesa la política” y DIEZ (10) que “le interesa mucho la 
política”, ¿Dónde se ubicaría Usted en la siguiente escala? 
(según voto en elección del Consejo Constitucional)
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición está 
“a favor de un sistema económico de libre mercado” y DIEZ (10), que 
está “a favor de un sistema económico con mayor regulación del 
Estado”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? 
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición está “a 
favor de un sistema económico de libre mercado” y DIEZ (10), que está 
“a favor de un sistema económico con mayor regulación del Estado”, 
¿Dónde se ubicaría Usted…? (según voto en elección del Consejo Constitucional)
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su 
posición valórica es “más conservadora” y DIEZ (10) “más 
liberal”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? 
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición 
valórica es “más conservadora” y DIEZ (10) “más liberal”, ¿Dónde se 
ubicaría Usted…? (según voto en elección del Consejo Constitucional)
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su 
posición política es más cercana a la “izquierda” y DIEZ (10) 
más cercana a la “a la derecha”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? 
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición 
política es más cercana a la “izquierda” y DIEZ (10) más cercana a la 
“a la derecha”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? (según voto en elección del 

Consejo Constitucional)
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Políticamente, ¿Usted se siente más bien? 
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